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Hajdúszoboszló, Vasut-utca Jew

fl hormónyválság
A kormányválság fordáiéhoz ju­

tott. A forduló váratlanul, szinte meg- 
lepetésszerően érte a politikusokat, 
mert egyrészt sikerült megoldáshoz 
juttatni a válság legfontosabb tárgyi 
okát, a kőzélelmeaés és közellátás 
kérdését, másrészt azonban minden 
személyi kombináció, mely Teleky 
Pál személyét helyezte előtérbe, ez 
idő szerint elvesztette aktualitását: 
Teleky Pál gróf ugyanis csütörtökön 
délután árra kérte a kormányzót, hogy 
a dolgok mai állása mellett tekintsen 
el személyétől. Teleky közölte vissza­
lépését a sajtóval, mely természetsze­
rűleg érdeklődött elhatározásálak in- 
dité okai után, azoabaa Teleky elzár- 
kéxott a válaszadástól. Lépésének, 
illetve elkedvetlenedéeéaek okát kör­
nyezete azokban az egymásra ájuló 
titkos ée nyílt tanácskozásokban tátja, 
amelyek egyenes megtágadisát jelen­
tették azoknak a feltételeknek, melye­
ket a volt miniszterelnök pártjával 
szemben fölvetett. Teleky, akinek ke­
zében volt a megkiiatás, levonta a 
konzekvenciát és poatosan akkor lé­
pett vissza, amikor e tárgyi nehézsé­
geket sikerült ellmínálil.

A legfontosabb tárgyi kérdés — 
a válság tengelye — a gabonarende­
let, illetve áx ellátatlaaek biztosítása 
volt. Amig az ország életére kihaté 
probléma el nem iatiztetett, nem le­
heteti sxó a kormányválság megoldá­
sáról. A csütörtöki nap azután tisz- 
táita a kérdés aktuálisabb részét, 
a kőxellátás hagy problémáját, ameny- 
nyiben a közélelmezési ankét meg­
egyezett az ellátatlanok dolgában, 
Vess közélelmezési miniszter közélel­
mezési politikájának elvei mellett si­
került a megoldás. Vass kitartó, szi­
véé és koncepciós élelmezési peliti- 
kája, mely pártszewpentoken fölll- 
emelkedve egyedül a köz szempont* 
jait tartotta szem előtt, győztesei ke­
rült ki abbéi a politikai hullámzásból,

mely a gahenakérdés körül támasztott 
nehézségeket. Álláspontja tiszta és vi­
lágos, nem volt semmi háttere és így 
sikerült teljes mértékben érvényesíteni.
A közélelmezési ankét eredménye te- ! 
hát nem tisztán szakszerű, hanem po­
litikai eredményt jelent. Az ankét 
megállapodása értelmében elszámoló 
bizottságok fognak vidékre menni, 
melyek az adógabona elszámolását és 
összegyűjtését el fogják intézni, úgy 
hegy az ellátatlanok fejkvótája bizto­
sítva lesz az uj termésig.

A királykérdés is napirenden van, 
mert a kisgazdapárt ebben a kérdés­
bei tisztán akar látni és a szabad 
királyválasztás jogát nem hajlandó 
feladni. A kormányválság megoldásá­
nál nagy szerepet játszik ez a kérdés.

A közélelmezés kérdésével egyenlő 
fontosságú a valutakérdés, melynek 
megoldásától az egész magyar gaz­
dasági élet normális érverése függ 
s amely az aj kormány programijá­
nak egyik kardinális pontja lesz. E 
célbél megbeszélés folyik a nemzet­
gyűlés és pénzügyi világ szakembe­
reivel, akiket az uj kormányelnök 
meg akar nyerni kabinetjének.

Az uj miniszterelnök személyét 
illetően a kormányzópárt többsége 
Rubinek Gyulát jelölte meg, mint aki 
a párt támogatásával minden való­
színűség szerint meg fogja alakítani 
az uj kabinetet, amelyben nem lesz­
nek a bevonandó szakembereken 
kívül nagyobb eltolédások.

„ Cs*nk4-Magy*rorstág — aam ország,
Egém Magyart raaság — mtanyamtig!“

KÜL- ÉS BELPOLITIKA

A szerbiai választásoknál a horvát 
löldeiivespárt jelöltjei kerüllek többségre. 
Horvátország, Bosznia, Hercegovina, Dal 
mitis paraszt földmivespártiakai válasz­
tottak túlnyomó részben, Montenegró pe­

dig hat kommunistát csak azért is, hegy 
a szerbeken bosszút ál hasson. Ee ese­
mények miatt tsatáriumot hirdettek ki s a 
cenzúra könyörtelenül működik. A határt 
hermeiikusan elzárták, a lapokat ellenérzés 
alá vették.

Macedóniában és Albániában hetek 
óta súlyos harcok folynak szerb katonák 
és komitácsik közölt, Muntcnegréban pedig 
két iidgyobb csata volt. amelyek a szerb 
seregek vereségével végződtek.

Radies kikiáltotta a horvát parasil- 
hő? társaságot. Közel százezer leifegyver­
kezett horvát paraszt indul a féváros 
felé, de katonai kordon, gépfegyverek 
állják útját a népakaratnak.

eldördült Zágrábban az elsé sertüz 
halottak, sebesültek vére festi pirosra 
Zágráb utcáit.

Vérben születik meg a horvát eeeizet 
szabadsága,

Egy csomó képviselő elesett az utcai 
harcokban; akit élve elfogtak, birlénbe 
hurcolták.

Radiesról nincs itir. Az osztrák ha­
tárnál egy zászlóalj mohamedán kateaa 
lelőtte liszíjeit s átszökett teljes fegyver­
zettel és géppuskákkal a határén. A 
magyar határ felé is szöknek a szerb ka­
tonák, a fegyelem teljesen fölbomlott.

Egész Horvátországban és Boszniá­
ban kihirdették a szigorított hadiáliepetet. 
A vasutak forgalmát korlátozták, csak 
csapatokat szállítanak.

A szerb kormányt az antant-hatalmak 
sürgős jelentéstételre utasították. A köze­
lebbi napok történelmi események szín­
helyévé avatják Horvátországot.

A görögországi népszavazás, mely a 
legnagyobb rendben ment végbe, óriási 
többséget hozott Konstantin királynak. 
Szombatén utazott el Konstantin király 
Athénbe, Triesztben szállt egy girég 
hadihajóra.

A lapek athéni jelentései szerint a 
görög kormány táviratban fordult Konstan­
tin királyhoz és az antánt ellenséges ma­
gatartására utalva, kérte, hogy a trónöri- 
kős javára mondjon le a trónról. Hire jár, 
hogy Mária román királyné személyese* 
járt közben Konstantin királynál a trónról 
való lemondás érdekében.

Az argentínai főmegbizott, Puegsredoa 
Genfben kijelentette, kegy Argentína hiva­
talosan tudatni fogja a népszővetségbó 
való kilépést, ha a kis államok fölvételére 
és a szerződés 10-ik pentjának elejtésére 
vonatkozó javaslatát nem fogadják cl.

I Hirdetéseket felvesz a kiad6hivatal. 
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Románián k is meg van a nagy 
szenzációja. Bukarestben a román sze- 
nátus csütörtöki ütésén borzalmas bom­
bamerényletet követtek el. A halottak közt 
van Radu Demeter nagyváradi metropolita 
is, aki mint a magyar országgyűlés tagja, 
Tisza István egyik legnagyobb hívének 
mutatkozott. A szerencsétlenül jár' főpap 
Belényes vidéséröi, egy igen kis román 
falubél került a püspöki székbe, mint 
egyszer* parasziszülők gyermeke. Haza­
árulásának jutalmát most elvette. A bom­
bamerényletnél a robbanás Radu Demeter 
püspökót és Greceanu inisztert megölte. 
Ciorogaru és Nifen püspökök, Spiru és 
Gheorgheiu szenátor, Coanda tábornok 
és Valeanu miniszter súlyosan megse­
besült Haldoklanak.

eeeseeseeeeíeeeeeef

Kösallcalmazottalt
ellátása

A közalkalmazottaknak régi óhajtása 
megy teresedésbe a m. kir. kermányna^ 
imént kiboesájtott 2000. M. E. számú ren­
deletével. E rendelet szerint a tisztviselők 
kedvezményes ellátását az eddig lennáüó 
beszerzési csoportok helyett jövőben min­
denütt a szövetkezetek fogják lebonyo 
litani.

A kedvezményes ellátásnak rendsze­
res lebonyolítására az előmunkálatok már 
hónapok óta folynak, sót Budapesten a 
Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövet­
kezete ezt a munKát már teljesen meg is 
szervezte. Hátra volt meg a vidéki tiszt­
viselők ellátásának rendszeressé tétele. 
A kormány, illetve annak megbízottja e 
tárgyban a Hangyával kezdett tárgyaláso­
kat, amelyek sikeres befejezést nyertek. 
Ily módon most már mi sem álha útját 
annak, hogy a közalkalmazottak nagy se­
rege rendszer.sen és pontosan hozzájus­
son a kedvezményes áru közszükségleti 
cikkekhez.

A megállapodás szerint a Köztiszt- 
viseiék Szövetkezete Budapesten kívül 
következő Budapest környéki helyeken 
úgymint Vörösvár, Pomáz, Dunakeszi, Fót, 
Mogyoród, Kerepes, NagyL-rcsa, Rákos­
csaba, Soroksár, Tétény, Törökbálint és 
Budakeszi községekben bonyolítja le a 
kedvezményes áruk szétosztását. Továbbá 
vidéken a következő városokban : Vesz­
prém, Vác, Cegléd, Kecskemét, Sátoralja­
újhely, Pápa, Szolnok, Esztergom, Eger, 
Balassagyarmat, Székesfehérvár, Zalaeger­
szeg. Gyöngyös, Sopron, Moson, Kőszeg, 
Nyíregyháza, Békésgyula, Kalocsa, Hód­
mezővásárhely, Szentes, Debrecen, Mis­
kolc, Győr, Szombathely, Nagykanizsa, 
Kaposvár, Szekszárd.

Minden egyéb más községben a köz 
alkalmazottak a Hangya szövetkezetek 
utján jutnak hozzá a kedvezményes ellá­
tás tárgyát képező cikkekhez.

Borzalmas napok
írja: Kerekes Béla jegyző.

Délután 1 óra felé járt az idő. Be 
mentünk Szolnokra ebédelni. Épp abba a 
szállodába tévedtünk be, hol a vezérkar

g^ruii mais:
e I

ebédelt. Min'egy 100 „ r. y gombos", | 
Ebéd után I ocr-'n ki az állomásra. Közben j 
szobát kerestünk. Nem kap'ur.k. U's zu- k |
Budap s;re Jobb o 'mint Szoboszlőn. De t 
az apai szív győzött. C^h; főjegyző űré 
az érd m. Menjünk hát haza. Épp van j 
egy alkalmi vonat. Katona , -t szaliit. Egy • 
pár személykocsit i Kapcsának u.ánna. j 
Déiu án 4 órakor indul.

Korán beszállunk. Késő este indu- ■ 
lünk. Éjszaka érkezünk a karc ;gi Pusz* , 
tára. „Civiiiek kiszállni!“ Kiszállunk. B me- f 
gyünk íz állomás i.nökhöz. Kedves jó 
ember. Szívesen fogad. 1 anácskozunk. 
Kiteriijü a térképei, Karcig mellett dón 
tünk. A főnök szívességből kocsit ragaszt .
a még mindég vesztegelő katona vonathoz 
s meghagyja a Karcagi állomásnak, h^gy 
ezt a kocsit kapcsolja le. Elindu unk. Pont 
éjjel 12 órakor bedöcögünk a karcagi 
zl'omásra Korom sülét éj. Nem tudjuk a 
járást sem. Egy esernyő* öreg u- kala­
uzol. Singeréknéí hálunk, jól ^ aszunk, 
bár piszkos szobát kaplu k. Későn ébre­
dünk Bemegyünk, csomagjainkat hátra­
hagyva, a városba. K írülnázni, mi van. 
Dörögnek az ágyuk. Menekülnek a vö­
rösei'. Nagy a iótás-'utás, de a civilek 
csőd ilatoaan nyugodtak. Az üzletek élőt 
n&p\ csoportosulás: cukrot osztana;. A 
gyermekek mennek az isko!ába. A te p- 
r0mbói épp most jönnek kifelé. Nyugodtan. 
Tempósan. Mint ha semmi sem tőrlénne. 
Felmegyünk a városházához. Pompás épu 
let. Faragott kőmárvány oszlopok minde­
nütt. EoJ emelet, balsarok. Ott a polgár­
mester szobája. Benn a polgármester. 
Alacsony, sovány, fürge ember. .Bemutat­
kozunk. Okmányainkat bemutatjuk. Dr. 
Erdős Kálmán röviden elmondja esetünket 
s a Szobosz'ón történteket. Emkerü'. a 
főjegyző, mérnök, orvos . . Ha lva a 
történteket, korty szökik szemükbe.

Bizonyítványt kapunk, hogy jelent­
keztünk s tudomásul veszik, hogy Kovács 
Lajos tanácsnokhoz sziliünk. Hamar rá­
akadunk a tanácsnok barátságos vendég­
szerető házára Mosolygó arcú, jól táplált 
szép öreg urat, végtelenül kedves, pompás
házi sszonyt s gyönyörű szép szál szőke
leány-ót találtunk a házban Elmondjuk 
kálváriánkat. Megértik helyzetünket. Hely- 
lye kínálnak, ételei etetnek, itallal "itatnak. 
A rettenetes m gpróbáltatások napjaioan

szeretet.
1919. április 26-ikát inuk. A nap 

>o nu;i Ardó gyógyszerész főtéri gyógy­
szertárának hatalmas üvegajtaján át ügyel­
tük az eseményeket. Nem igen mertünk 
az u;cán műt ikozr.i. Különösen a ,fő­
jegy'ő elvtárs“ rendkívül idegessége miatt, 
ki ha egy vörös kálónál meglátott, ujjal 
mutogatott rá. 28 ig nyugtalan vára­
kozás.

28-án 11-ór.a felé tériünk nyuga­
lomra. Igen jól aludtunk s mire felébred­
tünk, fehér volt minden. Eltűntek a 
vörösek. Megtörtént a megszállás csönd­
ben, rendben, minden zajnéikül. Zárt so 
rokoan masirozo't a városon keresztül 
a román lovasság, iüzér.-ég, gya'og'ág. A 
ref. templom tornyán komoly méltósággal 
lengett a ítln-r lobogó . . .

A legelsők voltunk, ki nek a román 
katonai p..t c :oks.-g szivet készséggel 
adott utalás'' ng délyt. Nagyon jó! telt 
az idő Karc?.gon, ebbeit ■ gyönyörű vá

fosban, de mégis csak vágytunk haza, 
Akasztót* ' eink sorsa. Annál is in­
kád!), mer-' egy vörös azt újságolja a 
má iknak, hogy „üzoboszióu 3-at felakasz­
tó! eb, 15-öt meg agyonlőttek!*

Meg aztán milett a várossal. Voltak, 
akik, azt mondották, Szobosz ó lángoltban 
ál!. D legtöbbet még is csak 3 vendég­
lőben tudtunk me?. Frontról menekülő 7 
fiatal vörös ü t le n?gy zajj.l a szón szed 
asztalhoz. Hősködve beszélgettek a szo- 
bosziői ti!-.özeiről. Hogy ugrottak meg a 
bizalmiak az első ágyú lövésre. „Hogy 
iótiék gépfegyverrel a csatorna kert egyik 
zöldverécés pajtájából (az édesapáméból) 
az e’sö román lovas patrult. Hogy tartóz­
tatták fel a vasúti sinpár melletti két épü­
letből álló tanya (az édes apám tanyája) 
padlásáról az Ebes felől előnyomuló 
román gyalogságot. Hogy futottak a vá­
roson át.

Mint vették fel a harcot Kaba 
alatt . . . mint lógtak meg. „De legjobban 
Böhm meg Szamuely tud lógni," mondja 
egy pejhes állu nagyhahotázva, „alig bír­
juk utolérni őket.* Nagy derültség.

jvi esett hallani ezeket a fecsegése­
ké Nagyon meg nyugtatott benünket. 
Hajduszoaoszió tehát simán esett el. Ha 
ilyen védői voltai-:, nem igen lehet 
komoly baj.

Ép hazafelé, Kovács Lajos tanács­
nok úri házához tartottunk, mikor a másik 
oldalró1 örö nmei fut felénk egy jíjó asz- 
szony. Messziről kiáltja. »Nem az urak a 
szoboszlói menekültek ?« — »De bizony 
azok vagyunk!« — «Na hát épen most 
kereste itt az urakat Lénárt András gazda, 
Szaboszlóró!!« Azt az Isten küldtel Soha 
'Óbbkor. Felkerestük. Kölcsönös, határta­
lan öröm. Einek a hatalmas, megkérge- 

: sedett embernek a találkozás pillanatában 
forró köny szökik szemébe, remeg az 
ajka, elcsuklik a hangja . . . Értünk jött. 
Bor János igazgató tanító tanácsára hezott 
erre felé román liszteket s előtte kijelen­
tette. „Rögtön megyek én értő* Élve vagy 
halva, ha a tiz körmömmel kaparom is ki a 
földből, de haza hozom mind a hármat!“

Ígéretét beváltotta Haza hozott ben­
nünket, még pedig élve! Áldja meg a 
Mindenható érte ! <

(Vége.)

iB(- iTi rgyr. ttcjt mrw rr aoi rwr- »z-jr gr*r irdr B»|<r

Nyoma veszett
Retieneles! De még ilyet. .. !
Uraim ! Nem látták * . . . Ne, de ez 

mégis borzasztó! Nyoma veszett. Annak 
pedig meg kell lenni! Gyerünk keressük. 
Ne hugyjuk ezt a szégyent . . . Iiyen nagy 
csapás !

Ez az eltűnés mégis csak rejtélyes ! 
De hova is lehetett ? . . . Bűnténynek 
esett áldozatul ? . . . Akármim van, meg 
kell keresni a tettest. Szegény . . . sze­
gény, iiy sorsra jutott ! Vagy talán életunt 
lett ? Fel keli kutatni a Kosit, háíha bele- 
fult? Legalább tetemét keressük meg, hogy 
emlékének máltóLép adózzunk. Teste, lelke 
és egész valója — bár rövid ideig — a 
Közt szolgálta. Amikor letelepedett itt 
Szoboszlón, liiily nagy reményt fűztünk 
hozzá. Hiú vágyunk már már teljesülni 
ve lük általa . . . S most ? . . . Nagy csa­
lódás maradt nekünk ! Fájdalmas csalódás,!
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§e ne* nyugszunk addig, amíg meg nem 
találunk felejthetetlen „Közúti társaskecsi“. 
EUlnéseddel kepár lett a piac, hol éjjel- 
nappal álltái s pártfogásoddal kecsegtettél 
bennknket. Pedig hogy »Ttunk, kimóltlsk 
téged; 10—IS ember helyett csak 1—2 
fáradt utas vett igénybe, hegy a túlterhe­
léssel cl ne idegenitsink. S te mégis itt 
hagytál 1 ... Óh nem I Bzt nem tételezzük 
fel rélad. Akaratodon kívül tűntél el.

Jöjj vissza »omnibus«, tőreid le kSny- 
nytinket. Ha ne talán azért nehezteltél meg, 
mert mellőzve érezted mzgad, vigasztaljon 
az a tudat, hogy épségben maradáséiért 
tettük,

Várunk. Szivünk keserűséggel teljes 
és csak emlékednek él a viszontlátásig

Morósus.

86Bí

elnökiésévei fognak megalakulni és tagjai 
lesznek a nagy földbirtokosok, kisgazdák, 
ellátatlanok csoportjának képviselői és a 
hatósági közegek.

Katenai rekvirálás kizáréan a köz­
élelmezési minisztérium utasítása alapiá* 
eezközölhető ely esetben, amelyben az 
ilye* eljárás teljesen indokéit. Az úgyne­
vezett adógabona minden körülmények 
között behajtandó, vis major esetét kivéve. 
Végül kimondotta az értekezlet í.zt is, 
hogy a termelőktől felajánlott gabona­
mennyiség lehetőleg azonnal szállittas 
sék le.

HÍREK
Hiszek egy Istenben,

Hiszek egy Hazában,
Hiszek az isteni örék Igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadáséban.

A gabonakészletek
elszámoltatása.

I Csütörtök délelőtt Vass József kíz 
élelmezési miniszter elnikléaéve! érteksz- 
let veit, amelyen részt vettek a aieghiveU 
■emzetgyülési képviselókö* kívül gréf 
Teleky Pál miniszterelnök, nagyatádi Szabó 
István, sokorópátkai Szabó István minisz­
terek, Meské Zoltán államtitkár. Az érte­
kezlet célja veit megállapitaoi a gaboaa- 
gyöjtés módozatait. Eddig ugyanis az elő­
irányzott három millió százezer méterrná- 
zsa gabonamennyiség helyett csak egy­
millió négyszázezer „taétermázsa gabona 
volt összegyűjthető, ami pedig az ellátat­
lanok részére nem elégséges. A bizettság 
a következő megállapodásra jutott: A 
községenként alakított bizottságok, amelye 
ben egy idősebb katonatiszt fogja képvi 
selni az államhatalmat, fogják végezni 
mindazokon a helyeken a gabonaelszámol­
tatást, ahel az adógabona és a kontingen­
tált gabona megközelítőleg sem lett be 
szolgáltatva. Ugyenez a bizettság fogja 
elvégezni a helyszínen az ellátatlanok re­
vízióját is. iiztes remény van arra, hogy 
az érdekeltek a még ezidőszeriut hiányzó 
mennyiséget be fogják szolgáltatni. A 
termelők az adógabonáért ezúttal is öt­
száz korona térítési árat fognak kapni, a 
gabonafelesleg beszolgáltatásánál pedig 
mint önkéntes felajánlási ellenértéket a 
-búzánál nyolcszáz koronát, a rozsnál 
négyszáz, illetve hatszáz koronát.

A kormány sürgős intézkedéseket 
tesz az iránt hegy a bizottságok haladék 
t elánul megkezdjék munkájukat.

Az. önként való gabonafelajánlás 
ideje természetszerűleg a bizottságok 
munkájával automatikasan meghosszabbo­
dott folyó hé 15-éig. A bizottságok össze- 
állításánál az az elv érvényesül, hegy 
azokban az érdekelt osztályok megfelelő 
módon képviseletet nyerjenek. A bizottsá­
gok egy egy magasabb rangú katonatiszt

- A református templomban ma
délelőtt Demjén Ferenc lelkész prédikál.

- Szántónkéröszók tartatott a vá­
rosnál dec. 11-én. Az ügykezelés leit 
felülvizsgálva.

- Az iskolákat fűtőanyag hiány 
miatt dcc. 1-én be kellett zárni. A városi 
elöljáróság a tűzifa beszerzésére minden 
lehető lépést megtett, a rendelmenyek 
azonban mai napig aem érkeztek meg.

— Temetés, özv. Márton Jánosnét, 
aéb. Márton János városgazda özvegyét 
kedden délelőtt nagy részvét mellett te­
mették el A megboldogult felett Demjén 
Peren« lelkész is Szabó Antal esperes 
tartottak gyászimákat, a dalegylet pedig a 
háznál templomban és sírnál gyászdalokat 
zengett.

— Hajduvármcgye törvényható­
sági bizottsága Debrecenben — a várme­
gye szikesháza nagytermében — Szomjas 
Gusztáv főispán elnökiésévei december hó 
14-ik napján, délelőtt fél tíz órakor rendes 
közgyűlést tart. Főbb tárgyak: Alispánt 
időszaki jelentés. Adófelszóiamlási-bizott- 
ságok rendes- és póttagjainak megválasz­
tása Alispán! előterjesztés a vármegyei 
alapok és gyámpéozíár pénzkészletének 
1921 évre leendé gvümölcsöztető elhelye­
zése iránt V'ámospércs 300,000 koronás 
folyószámla kölcsöne. Közigazgatási bizott­
sági tagok választása. Az. állandó választ- 

iány tagjainak megválasztása. A tisztvi­
selői nyugdíj választmány elhalt tagjai 
helyének betöltése. Az igazoló választmány 
és az állandó bíráló választmány tagjainak 
megválasztása. Vármegyei átiratok, meg 
keresések. Hajdúszoboszló város határo 
zaU az államrendőrség elhelyezésére ke 
szitendő épület helyéöl teleíátengedéséról. 
Hajdúszoboszló r. t. váres határozata 
Kovács Emil városi péaztárnok részére 
előlegezett 1000 kor. ruházat beszerzési 
segélyre vonatkozólag.

— A Debreceai Kereskedelmi és
Iparkamara december hó 16 an csütörtö­
kön délután fél négy órakor a ka-iara 
székházában (Deák- és Verbőczy-u'cák 
sírkán) rendes közgyűlést tárt.

—- A Hajdúszoboszlói ifjúsági ön-r 
képző egylet decemo'T hó 11 én, szom­
baton, este 7 órai és 12-én, vasárnap 
délután 4 órai kezdettel, az álla*! po gári 
fiúiskola tornatermében, az egyesitet betű 
hízására műkedvelő előadást és vasárnap 
este az előadás befejezésével az Ipartes­
tület helyiségében zártkerti táncmulatságét 
rendez. Szinrekerül: A Harang, színmű 3 
felvonásban. Irta : Kazalinczky Aetal. Fó- 
réndező: Mikuiik Nánder piebáees, ren­
dezi : Gajzer János t*nitó.

— Képviselőtestületi gyűlés. Hajdú­
szoboszló rend. tan váres képviselőtestülete 
ma délelőtt 10 órakor a városháza nagyter­
mében rendkívüli közgyűlést tait. Főbb 
tárgyak: 1. Jegyzőkönyv hitelesítés. 2 Alis­
pán határozata dr Balázs Endre ügy­
vezető orvosnak állásába való visszahelye­
zése tárgyában. 3. Váczi Sándorné ké­
relme özvegyi nyugdijának eiőegczése 
tárgyában. 4 Szűcs Miklós és társai váresi 
alkalmazottak kérelme téli ruházatuknak 
természetben leendő kiadása iránt. 5 Szabó 
Juliánná és társai kerületi szülésznők ké­
relme fizetésük javítása iránt. 6. Hajduvár- 
inegye törvényhatósági bizottságának hatá­
rozata a megszálló román katonaság élel­
mezése tárgyában. 7 Tisztiügyész jelentése 
a postaföld haszonbérlőjével kötött egyez­
ségről. 8. Dr. Simon József városi orvos 
kérelme a Dr. Balázs Endre ügyvezető 
orvos helyettesítése folytán tiszteletdij meg­
állapítása iránt. 9. Alispán rendeletc Varga 
Juliánná illetőségének megállapítása iránt. 
10 Hajdúböszörmény város képviselőtestüle­
tének megkeresése az 1914: évi aug. 1 je 
óta beözönlött nem kívánatos elemek kiuta­
sítása iránt. I1. Hajduvármcgye törvény­
hatósági bizottságának határozata a nem­
zeti hadsereg bevonulása alkalmával fel­
merült költségek kiutalása tárgyában.

— Kincstári dohényterweeetée 
A dohánytermelési engedélyek irá*ti ké­
relmek felvételét az adóhivatalok megkezd 
ték. Akik az 1921. évben a kinestár szá­
mára dohányt termelni akarnak, dceeeber 
végéig jelentkezhetnek az illetékes városi 
adóhivataloknál. Termelési engedélyt egy 
katasztrális holdnál kisebb leriiletre nem 
adnak ki.

— Csak igazolvánnyal lehet bur­
gonyát számtani. A hivatalos lap a kiz- 
élelmezési miniszter uj rendeletét kézii, 
mely szerint zár alá vett területről minden­
nemű burgonyaszállitmány csakis esállitó- 
igazolvánnyal eszközölhető.

— A földmivelésügyi minisztérium 
intézkedései a keleti marhavész be­
hozatala ellen A keleti narhavéatnek 
állatállományunkra való átterjedése ellen a 
földmivelesügyi minisztérium minden lehe­
tőt megtett. A határmentére állatorvosokat 
küldöttek ki. A minisztérium értesítette a 
városok hatóságait, hogy a fellépett szar­
vasmarha tldőleh és keleti marhavész 
veszélye miatt tilos a demarkációs vonalon 
túlról, igy Erdélyből, a Felvidékről, a Bá- 
na ból és a Bánságból szarva?mirhát, 
kecskét, juhot és sertést behozni. A kiadett 
behozatali engedélyek is érvénytelenek.
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— Köszönetnyilvánítás. Mindszok­
nak, kik megboldogult édesanyánk vég- 
tisztesség tételén megjelentek és részvé­
tüket kifejezni szívesek voltak, valamint a 
városi dalegylet működő karának e he­
lyen fejezzük ki őszinte k »szünetünket 
A gyászoló család.

— Karácsony hetében egyáltalán 
nem lesz vonat. Mint köztudomású, 
a Máv. igazgatósága az eddigi A) 
eset és a súlyosabb B) eset mellett 
egyelőre legsúlyosabb C) tervezetet 
dolgozott ki a személyforgalom korlá­
tozására. Eszerint minden szombaton és 
vasárnap, dec. 11-12, 18-19 25-26-án 
és esetleg január 1 — 2-á* a távolsági 
forgalomban a személyvonatjáratok 
szünetelni fognak. Karácsony hetében 
pedig előreláthatólag elkerülhetetlen 
lesz, hogy mint tavaly, egy hetes 
szünetet tartson a Máv.

ms&s

Behálózzák
haszontalan utánzatokkal, ha nem 
ügyel a Diana-puder, Diana- 
szappan és a Diana-krém elne­

vezésre és csomagolásra.
Kis doboz, illetve tégely ára K 15 —
N»gy »
Nagy szappan ára — —
Teljes készet (tartalmaz 1 

nagy krémet. ! nagy pu­
dert, 1 nagy szappant) ára 

vagy (I kis krémet, 1 kis 
pudert. 1 kis szappant) ára

25 — 
30

80-

50-
II rt|i híhmjnöiigiEH mindenütt haphali!

Gyártja:
a Diana Kereskedelmi R T. 
Budapest, V., Nádor-ulca 30.

— Két szobás s konyhás úri lu­
dasomat elcserélném külön udvari 
lakásért. Tóth József cipész. Sárga- 
ház-utca.

— A földbirtokreform - törvény.
A nemzetgyűlés által elfogadott föld- 
birtokreform-törvény teljes szövege, 
magyarázó jegyzetekkel ellátva, meg­
jelent. Korunk e legjelentősebb törvé­
nyét — amely hivatva van a kisgazda 
és földmivestársadalom széles rétegé­
nek boldogulását megteremteni — 
mindenkinek ismerni kell, elsősorban 
pedig azoknak, akik a törvény rendel­
kezései értelmében földhöz juthatnak. 
A törvény magyaráz* jegyzeteit Jakab 
házy János dr. ügyvéd,

i

mét e kitünően összeállított könyvecs­
kére, amely pontos és részletes felvi­
lágosítási nyújt a földbirtokreformmal 
kapcsolatos minden kérdésben. A 
könyv ára 12 korona, bérrnentes kül­
déssel 15 korona. Megrendelhető a 
„Vasárnap“ képes hetilap kiadóhivata­
lában, Budapest, IV., Muzeum-körut 1. 
Egyben figyelmeztetjük olvasóinkat 
arra, hogy rendeléseiket sürgősen 
eszközöljék, mert a papír folytonos 
drágulása miatt a második kiadás 
drágább lesz.
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STELLA i
sütőpor

GUSTO , Jvanília énkor iMÉÍ 1

Gyár: Budapest, VIL, 
Rottenbiller-utca 46. sz.
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Bármily bélyegzéssel ellátott 
bankjegyeket bevált

Fsrkas László
ben«- és íőzsdebizoitiín$8s, 

Bebpecen, Mihiéa-uíü 1. szám.
Dollár, külföldi pénzek vétele.
Jelzálógkölcsönök. Ingatlan vétel 

és eladás.
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STERNBERG
kip. udvari 
hangszergyár

Budapest, Rákóezi-ut.
Zenekari hangszerek, pe- 
dálos cimbalmok, harmo­
nikák és beszélőgépek a 
legfinomabb minőségben.

Vidékre való szállításokat a 
legpontosabban eszközlünk.
Javításokat a legolcsóbban 
és szakszerűen végzünk.
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Egy jó családból való
hat

rázda“ jogi tanácsadója irta, egyszerű, | e.!emi isko,át végzett 
mindenki által könnyen megérthető íiu tanu,6nak felvétetik 
nyelven. Felhivjuk olvasóink figyel- | a Plóíl-nyomdában

—j j—,u“ u^jwvi, a Magyar •
Gazdaszövetség ügyésze, az „Uj Ba- í két köfép, vagy 
rázda“ jogi tanácsadója irta «n/wt-rn elemi iskolát vél

Alföldi-palotában 
a Bikával szemben

őszi és téli 
női felöltő 
újdonságok

Bsriss?, plüss kibütik
Legfinomabb fekete 

posztóból készült
felöltők, costümök

Óriási választékban, 
elismert, legelesóbb árban ä

Rózsa áruházban
szerezhetők be.
Debrecen,

Sifüidí-BaistÉliw, a Hnni am*«.

Hirdessen & 
Független Hajdúságban

Nyomatott a Plőn-nycmdában Hajdúszoboszlón. 279-1928,


